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    Orbán Viktor válaszolt Soros Györgynek.

A végül a miniszterelnök honlapján megjelentetett írást változatlan formában tesszük közzé.

A Project Syndicate letiltotta Orbán Viktor válaszlevelét, amit Soros Györgynek a portálon megjelent, hazánkat
támadó írására szeretett volna megjelentetni a kormányf? – derül ki Orbán Viktor Facebook-bejegyzéséb?l. A végül
miniszterelnök honlapjára feltöltött cikket változatlan formában közöljük:

Európa nem hódolhat be a Soros-hálózatnak

Válasz Soros György cikkére
     
  

Sokan úgy vélik, egy ország miniszterelnökének nem szabad vitatkoznia Soros Györggyel. Érvük szerint Soros egy
gazdasági b?nöz?, mert pénzét spekulációval, embermilliók tönkretételével, s?t egész nemzetgazdaságok
megzsarolásával szerezte. Ahogy a kormányok nem tárgyalhatnak terroristákkal, úgy miniszterelnökök sem
vitatkozhatnak gazdasági b?nöz?kkel.

Most mégis erre kényszerülök, mert Soros György, a magyar származású dollármilliárdos, spekuláns november
18-án a Project Syndicate nev? oldalon írt cikkében nyílt parancsokat osztott ki az Európai Unió vezet?inek. Ebben
arra utasítja ?ket, hogy keményen büntessék meg azokat a tagállamokat, amelyek nem akarnak a globális, nyílt
társadalom zászlaja alatt egy egységesül? európai birodalomba betagozódni.

Európa erejét a történelem folyamán mindig is a nemzetek adták. Az európai nemzetek bár különböz? eredet?ek,
hitünk közös gyökerei összekötötték ?ket. A zsidó–keresztény hagyományokon nyugvó európai családmodell a
közösségeink alapját jelentette. A keresztény szabadság volt az, ami biztosította a gondolkodás, a kultúra
szabadságát, és jótékony versenyt teremtett Európa nemzetei között. A különböz?ségek nagyszer? elegye Európát
évszázadokon keresztül a világ vezet? erejévé tette.

Minden olyan kísérlet, amely Európát egy birodalom égisze alatt egységesíteni akarta, megbukott. Így a történelmi
tapasztalat azt mondatja velünk, Európa akkor lesz ismét naggyá, ha a nemzetei is újra naggyá lesznek, és
ellenállnak mindenféle birodalmi törekvésnek.

Ismét nagy er?k mozdulnak meg, hogy Európa nemzetei megsz?njenek, és a kontinens egy globális birodalom
égisze alatt egyesüljön. A Soros-hálózat, amely keresztül-kasul átszövi az európai bürokráciát és politikai elitet,
évek óta azon dolgozik, hogy Európát bevándorlókontinenssé tegye. Az Európai Unió államaira ma a legnagyobb
veszélyt a globális nyílt társadalmat hirdet?, a nemzeti kereteket felszámolni akaró Soros-hálózat jelenti. A network
céljai nyilvánvalóak: a migráció felgyorsításával kevert etnikumú, multikulturális, nyílt társadalmakat létrehozni, a
nemzeti döntéshozatalt lebontani és azt a globális elit kezébe adni.

Az Európai Unió bajban van. 2008-tól rég nem látott gazdasági krízis, 2015-t?l kezd?d?en migrációs válság,
2020-ban pedig egy pusztító világjárvány érte el. Európa még az el?z? válságait sem heverte ki, így a koronavírus-
pandémia hatása még nagyobb gondot okozhat. Ennek jelei már most mutatkoznak. Számos ország
államadóssága, munkanélkülisége, gazdasági állapota kritikus szinten van. Soha nagyobb szükség nem volt az
európai szolidaritásra, arra, hogy az európai nemzetek egymás megsegítésére összefogjanak.

A magát filantrópnak nevez? spekuláns egyik válság idején sem az európai emberek érdekeit nézte, hanem a saját
haszna szerint cselekedett. A gazdasági válság idején emlékezetes maradt a forint és a legnagyobb magyar bank
elleni támadása, a migránsválság idején a bevándorlók betelepítésének felgyorsítására, szétosztására és
finanszírozására kidolgozott terve, most pedig az egymás melletti szolidaritás, egymás megsegítése helyett az
egymás büntetésére vonatkozó javaslata.

A Soros György által irányított hálózat most már a nyílt beavatkozástól sem riad vissza. Minden korábbinál
nagyobb nyomás alá akarja helyezni a nemzetállamokat. Egymás ellen hangolja az európai népeket.
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A hálózat eszközrendszere szövevényes és a közélet legkülönböz?bb színterein is jelen van. Politikusok, újságírók,
bírók, bürokraták, civilnek álcázott politikai agitátorok hosszú sora van Soros György fizetési listáján. És bár a
milliárdos minden ellenségét korrupcióval vádolja, ? maga a világ legkorruptabb embere. Akit tud, lefizet és
megvásárol. Akit nem tud, azt a hálózat félelmetes fegyverével, a baloldali médiaháttérrel lejáratja, megalázza,
megfélemlíti, tönkreteszi.

Számos magas rangú uniós bürokrata Soros György hálózatával közösen egy egységes birodalom létrehozásán
dolgozik. Ki akarnak építeni egy olyan intézményrendszert, mely a nyílt társadalom égisze alatt egységes
gondolkodást, egységes kultúrát, egységes társadalmi modellt akar rákényszeríteni Európa szabad és független
nemzeteire. Elvéve azt a jogot, hogy minden nép saját maga dönthessen saját sorsáról. Ezt a célt szolgálja a
joguralminak (rule of law) nevezett javaslatuk is, amely nem a jog uralmát (rule of law), hanem az er?sebb jogát
(rule of majority) ismeri el.

A különbségek nyilvánvalóak. Soros nyílt társadalmat (open society), mi pedig védett társadalmat (safe society)
akarunk. Szerinte a demokrácia csak liberális, szerintünk keresztény is lehet. Szerinte a szabadság csak az
önmegvalósítást szolgálhatja, szerintünk a szabadságot a krisztusi tanítás követésére, a haza szolgálatára és a
családunk védelmére is lehet használni. A keresztény szabadság alapja: a döntés szabadsága. Ez került most
veszélybe.

Mi, az unió keleti felén él? tagállamok nagyon jól tudjuk, hogy mit jelent szabadnak lenni. A közép-európai
nemzetek története nagy birodalmak elleni szüntelen szabadságküzdelem volt, hogy újra és újra kivívjuk a
saját döntésünkhöz való jogunkat. Mi saját b?rünkön tapasztaltuk meg: minden birodalmi törekvés rabbá
tesz.

Vagyunk itt még jó néhányan, abból a szabadságharcos nemzedékb?l – Észtországtól Szlovéniáig, Drezdától
Szófiáig a volt keleti blokk országaiban él?k –, akiknek még személyes emlékünk van arról, milyen is szembe
szállni az önkénnyel (rule of man) és annak kommunista verziójával. Megfélemlítés, anyagi és erkölcsi tönkretétel,
fizikai és lelki vegzálás. Ebb?l többet nem kérünk.

Azoknak a nyugati vezet?knek, akik egész életüket a megörökölt szabadság és a joguralom (rule of law) világában
élték, most hallgatniuk kellene azokra, akik harcoltak a szabadságért, és személyes életük tapasztalata alapján
tudnak különbséget tenni a joguralom (rule of law) és az önkény (rule of man) között. El kell fogadniuk, hogy mi a
XXI. században sem adhatjuk föl a XX. század végén kivívott szabadságunkat.

Az új brüsszeli birodalomért, illetve az ellene folytatott harc még nem d?lt el. Brüsszel elesni látszik, de a
nemzetállamok jó része még ellenáll. Ha a szabadságunkat meg akarjuk ?rizni, Európa nem hódolhat be a Soros-
hálózatnak.

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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